



AKK-MOTORSPORT RY
ALUE 6

PÖYTÄKIRJA 1 (3)

31.10.2015

Aika 31.10.2015 klo 11.30 – 13.22
Paikka Vierumäen Urheiluopisto, Vierumäki/Heinola

ASIAT

1. Kokouksen avaus
Alueen puheenjohtaja Jaana Mäenpää avasi kokouksen.
2. Osanottajien toteaminen
 - 2.1. Äänivaltaiset edustajat
Kokouksessa oli edustettuna 11 seuraa, ääniä yhteensä 44. (Liite 1)
 - 2.2. Läsnäolo-oikeus
Myönnettiin läsnäolo-oikeus kaikille läsnäolijoille.
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
4. Kokouksen toimihenkilöiden valinta
 - 4.1. Puheenjohtaja Kari Kukkamäki
Sihteeri Maarit Rajamäki-Kivi
 - 4.2. Pöytäkirjan tarkastajat Ilkka Kivi ja Kirsi Kousa
 - 4.3. Ääntenlaskijat Aulis Ahonen ja Olli Toivonen
5. Alueen vuoden 2016 toimintasuunnitelma ja budjetti
Esiteltiin ja hyväksyttiin. (Liite 2)



6. Alueen Liittovaltuuston edustajat kaudelle 2016 – 2017 ja heidän varajäsenensä

Alueen varsinaiset liittovaltuuston edustajat

Ehdolla olivat:

Tapio Tuominen	ääniä 10
Tapio Krivetz	ääniä 15
Juha Rostedt	ääniä 36
Anneli Kauppi	ääniä 36
Maarit Rajamäki-Kivi	ääniä 34
Jarmo Karhu	ääniä 11
Kari Rae	ääniä 24 (Liite 3)

Valittiin

Anneli Kauppi, Tapio Krivetz, Juha Rostedt, Kari Rae ja Maarit Rajamäki-Kivi

Varajäsenet

1. Varajäsen Jaana Mäenpää
2. Varajäsen Jouni Ikävalko

7. Esitykset liitolle

Kevään liittovaltuuston kokoukseen ehdotetaan esityslistalle alueasiat.

Liiton hallitukselle esitetään, että liiton toimesta kannustettaisiin valitsemaan seuroihin ympäristövastaava, jonka vastuulla olisi seuran ympäristöasioiden hoitaminen.

AKK:n toimitsijavakuutusten kattavuudesta halutaan selkeät tiedot. Pyydetään AKK:n toimistolta/hallitukselta selvitys asiasta.

8. Aluetyöryhmän ja jäsenyhdistysten esittämät asiat

Ei ollut.

Valittiin alueen aluemestaruusvastaavaksi

Pyry Kurko

Valittiin alueen koulutusvastaavaksi

Kati Virtanen



9. Muuta asiat
Keskusteltiin koulutusasioista. Esimerkiksi tekniikan kouluttajista on pulaa. Informaatiota koulutuksista kaivattiin lisää. Seurojen tai alueen koulutuskutsujen tulee olla informatiivisempia (hintaa, paikka, koulutuksen sisällöstä).

Liiton nettisivuista keskusteltiin myös. Alueille on saatava alueen sivujen päivitysmahdollisuus pian.

Kitin toimivuudesta keskusteltiin. Joidenkin seurojen jäsenillä on ollut ongelmia jäsenmaksujen kirjautumisessa järjestelmään.

10. Tiedotus- ja ilmoitusasiat

Aluemestaruusmitalien jako on Lahdessa Seurahuoneella 15.11.2015.

11. Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja Kari Kukkamäki päätti kokouksen klo 13.22.

Kari Kukkamäki
Puheenjohtaja

Maarit Rajamäki-Kivi
Sihteeri

Ilkka Kivi
pöytäkirjan tarkastaja

Kirsi Kousa
pöytäkirjan tarkastaja